

一句話，力量大

Growing old is mandatory; growing up is optional.  
变老是注定的，而成长却是可以选择的。

# 李典和：陸軍培訓中心明年竣工 達城料迎2千居民

(芙蓉18日讯)金群利集团董事经理拿督李典和指出，设在达城的陆军培训中心及宿舍正如火如荼建造中，预计明年竣工，届时将吸引2000人迁入，这股人气有助带动经济脉搏。

他欣慰达城自10年前开始发展至今，已建造超过8000间房屋，占地逾5000英亩，成果令人鼓舞。

**極限運動公園料2月開放** 李典和披露，金群利也投资了1500万令吉，在d'Tempat俱乐部对面的空地打造35英亩的极限运动公园(Extreme Park)，预计明年2月开放，备有一系列极限运动的设施吸引各界爱好者。

他说，极限运动公园内设有小型赛车(Go-Kart)场、空中飞旋挑战及越野脚踏车(BMX)跑道等，都是年轻人喜欢的玩意，金群利集团希望藉此迎来更多人气，带动当地经济发展。

李典和是17日晚上在达城d'Tempat俱乐部出席“圣诞梦工厂”(Santa Factory)及精彩烟花秀活动时，向媒体介绍达城的发展进度；出席者有金群利集团销售及市场总经理林国义。

李典和指出，金群利集团也在俱乐部对面打造全天候开放的高尔夫球场，目前已投入运作，获得不少高尔夫球爱好者前来练习。

“接下来，我们将在明年1月中开放设有72间客房的精品酒店，让达城的设施更趋完善。”

李典和：陸軍培訓中心明年竣工



▲1.别出心裁的圣诞灯饰与装饰，让大家看得好开心。  
▲2.李典和(前排右)与圣诞老人及其他表演者同乐，同享佳节的喜悦。

▲李典和(右)为烟花表演主持启动礼；旁为林国义。



▲璀璨的烟花秀为活动拉下帷幕。

**聖誕夢工廠31日倒數跨年** 配合圣诞节，金群利集团耗资50万令吉打造“圣诞梦工厂”，从2周前开始推介至今，已吸引近4万人次到访，反应比预期热烈，主办单位估计接下来2周，访客继续蜂拥而至。李典和说，“圣诞梦工厂”活动在营造温馨和睦的氛围，与各族民众共庆佳节，让森州子民无需跨州也能欣赏独特的灯饰与装饰，体验不一样的圣诞气氛。

“我们也定于12月31日(星期六)晚上，在现场举办跨年倒数活动，预计届时现场将人潮汹涌。”

“圣诞梦工厂”设有一条长达300公尺的圣诞街道，“下雪器”喷出大量人造雪花，让到场者彷彿置身国外，感受到浓厚的圣诞气息。

室内场地还设有小型溜冰场、旋转木马及巨型充气雪球等，入场免费，让小朋友玩得过瘾。现场犹如嘉年华会，人潮挤得水泄不通，非常热闹。